

许胜不许败

足协杯苏宁今战建业，能否参加下赛季亚冠，每一场比赛都不容有失

经历了中超首秀对阵亚泰的失利之后，卡佩罗迎来了自己执教苏宁的第二场比赛——今晚7点35分，足协杯16强战主场迎战河南建业的比赛。从一定程度上来说，这场比赛更加重要。一场比赛，将决定着苏宁晋级八强，还是直接出局。本赛季在联赛，苏宁已经基本失去了争夺亚冠席位的机会，足协杯将是苏宁参加下赛季亚冠的一条捷径。可以说，本场比赛是不折不扣的生死战。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

昨天，原本应该在南京奥体进行的赛前踩场训练取消，卡佩罗选择在徐庄的苏宁训练基地演练对阵建业的阵容和技战术。下午，卡佩罗从徐庄赶往南京奥体出席了赛前新闻发布会，对于球队输给亚泰之后的训练，卡佩罗非常满意：“我们在上周日的比赛后，进行了针对性的训练，效果非常理想。我很满意队伍训练的表现，我觉得我们现在有一个新的开始，会踢得越来越好。”

对于江苏足球来说，足协杯向来是传统优势项目。最近三年，包括舜天时期在内，江苏足球连续三届打进了足协杯决赛，并在2015年拿到冠军。但是对于本赛季身陷联赛降级区的苏宁来说，是否会在联赛和

足协杯之间做一个取舍？“我还没有需要做选择，我们无论在联赛还是足协杯中都要取得好成绩，我相信我们的队伍有这样的实力。”卡佩罗说。

本场比赛，苏宁中后卫李昂复出。上一场对阵亚泰，李昂累积黄牌缺阵，卡佩罗选择让洪正好首发，本赛季表现出色的另一名外援拉米雷斯没能进入大名单。此番李昂回归，拉米雷斯有望重新回到首发阵容，这对于苏宁来说无疑是一大利好。昨天，跟着卡佩罗一同出席发布会的正是李昂，他说：“这两天教练对我们的训练非常严格，在细节方面也做得非常好，做了很多针对性的部署，相信这会是一场精彩的比赛，我们在我们的主场一定要拿下对手。”



卡佩罗期待首胜

袁和平首度执导“漫改”IP

快报讯（记者 郑文静）《画江湖之不良人》作为中国原创大型3D武侠动画，以五代十国的各种历史事件和民间传说为背景，演绎了一段浪漫辉煌的中国式武侠历史传奇，吸粉无数，迅速成为国产漫画大IP。在粉丝的翘首期盼中，这部动漫作品要搬上大银幕了，导演居然是大腕袁和平！

作为业界最知名的动作导演之一，《黑客帝国》《卧虎藏龙》《功夫》《一代宗师》等让袁和平导演积累了超高的口碑，他所擅长的唯美飘逸的武打风格

更是开创了中国武侠电影的先河。

记者获悉，映百年此次力邀袁和平导演加盟电影《画江湖之不良人》，可谓是强强联手，《画江湖之不良人》与袁和平组“CP”后，会有怎样强烈的化学反应，让众多粉丝感到无比期待。袁和平也在接受记者采访时表示，将会全力突破次元壁，力争将《画江湖之不良人》打造成一代人心中的“漫改”经典。而这也引起了众多粉丝对选角的期待：“到底谁能驾驭粉丝心目中的经典的动漫角色？”

王大陆、张天爱上演“腿咚”

快报讯（记者 郑文静）王大陆、张天爱、任达华、胡兵等联袂主演的奇幻巨制《蛟珠传》近日在上海中心举办发布会，放出大招引粉丝惊呼——以影片名字命名的“蛟珠星”获得NASA认证，星星的生日就是电影的上映日期8月4日。连王大陆、张天爱两位主演都未曾料到这个惊喜，立刻化身好奇宝宝，一齐蹲下身研究星星证书。

现场，应粉丝请求，王大陆、张天爱、赵健三位演员还原片中角色，直接将发布会变成了片场。王大陆化身泥空空，却被调侃“毫无变化”；张天爱秒变“高冷”黑羽，冷漠脸HOLD住全场；

而“皇叔”赵健在片中的形象也首次揭露，与以往的型男形象反差之大让人大呼快要认不出了。身着干练牛仔裤和高跟鞋的张天爱更是秀出无敌大长腿，“腿咚”王大陆无压力。

据悉，《蛟珠传》讲述了飞贼泥空空（王大陆 饰）、捕快黑羽（张天爱 饰）因追寻蛟珠而结缘，后共同对抗羽族后裔血烈（任达华 饰）邪恶阴谋的奇幻冒险，影片监制陈嘉上曾一手打造出《画皮》这样的经典奇幻作品，对《蛟珠传》他寄予厚望，坦言：“这是拼了命总结过去的经验，给大家带来的作品，算是近些年来的一份成绩单。”

JESHING 金盛国际家居
南京·江东门广场

寓之匠心 始于金盛
Be with you Always

年中大促
6.24-6.25 疯狂6+



明星代言
王大陆、张天爱



积分换购



来就送

大感恩
抽奖

特权卡

一元抢购

龙虾啤酒节

活动细则详见店堂公告

金盛国际家居江东门广场

地址：南京市建邺区江东中路80号 咨询电话：025-95066122

公交地铁

万达广场站：37/56/D7 江东万达广场站：7/37/39/57/782
江东中路水西门大街站：23/38/56/57/53/82/170
地铁二号线：奥体门大街站



无限精彩
广告